

#11月财经新势力#

大家好，。我老k。 ，投资的时候，什么情况下最容易砸键盘？手里拿着股票，那只股票跌停的时候，啊，那时候真是万念俱灰，还想骂娘，而且你手里的股票也卖不出去，这时账户亏损最快。那么为什么跌停股票会跌停呢？跌停后该怎么办？在这个问题上，让我们来谈谈与交易限制相比的交易限制。如果大多数人对一只股票不乐观，特别是当他们想卖的时候，他们特别想抛弃他，买的人不多，借的人很少。此时，股票将不那么有价
值，股价将继续下跌。有一个限制，主板是10%，创业板是20%。跌到这个价格就会停止。这个时候买起来容易，但是卖起来难，需要排队卖。同样，谁早点下单谁就能排在前面。什么样的股票容易跌停？

首先，当黑天鹅发生重大事故时，中兴通讯在2018年被罚款14亿元

。此外，当时国际形势正在恶化，停牌

两个月的中兴通讯在6月13日开盘

第一天就封了200亿元的跌停。事实上，当时中兴通讯是替罪羊，它代表了中国5g行业最先进的技术。当时他受到了制裁，相当于一个标杆啊，大家都很恐慌，不知道这种情况会发展成什么样子。八天。八个跌停板下跌57%。买它的一般都是大型机构，对中国科技行业的这些大型资金持乐观态度。卖的时候不含糊，几亿几亿，所以跌停板上有一个悲惨的场景。十几只9958只手连在一起，封在跌停板的前面。那盘口的语言就是救我，救我。啊，那种无助和绝望自己也历历在目。第二个是坏消息，更多的消息可能是公司的业绩不好，或者董事长被调查，或者除了大量的减少公告，或者公司的产品有问题。有很多这样的公告，也有很多奇葩。比如以前有个公。它叫张子岛，他是做海鲜养殖的。哟，不管怎样，他的扇贝可能什么时候不会游走，或者天气不好，扇贝可能会冻死，饿死，或者死，窒息，咆哮。后来他们没有直接写原因，就写扇贝死了。库存减少，扇贝游走，产品自然不多，自然股价暴跌。扇贝跑了一会儿，成了股市的经典梗。以后想到扇贝就能想到张指导。还有很多精彩的公告，比如猪饿死了，比如有的老板减持做慈善，太多了。总之对上市公司造成了很大的负面影响，容易跌停。大家有缘听到我的节目，多一种赚钱的方法总是没有坏处的，这样你的武器户就会多一种武器。那我们继续说吧。第三，庄股资金量断裂时，容易跌停。在我们的股市中，有些股票是由银行家控制的，但如果他想要把股价

保持在高位，他需要很多钱来支持和维持。当你遇到环境风险风险，或者遇到板块风险，这个时候会导致庄家手里的钱。如果不多，就不能继续维持股价，一字板就会跌停。这样的例子太多了，而且每年都在发生，而且不止一次，可能每隔几个月就会发生一次

。最著名的是2003年德隆系崩盘，影响太大，导致很多私募基金不知道以后该怎么办。但现在对小白来说，谈论他有点困难。未来，随着课程的逐步进步，我们将告诉你资本市场的有趣故事，让你听听这些资本领袖是如何运作的。2020年最近的一个例子是人动控股的绝资。资金链断裂，股价从60多元跌至13元，连续14个跌停板。啊，那里你只想买这是股票的人，那是生无可。假如你在高位花10万买了，跌停板出来后会剩下2.3万。第四点是短期上涨后，情绪开始退潮，然后开始发泄。这是你经常遇到的最常见的跌停类型。通常是短期建设，看到热点一哄而上，然后这只股票或者这个板块涨得很高，等热点消退了，树就倒了。这种跌停是可以预见的。在未来，如果你能在短期上做得很高，你就能完全避免这种跌停。听了这一期，你就知道什么样的股票容易跌停，什么样的情况容易大跌。但是，我们不能提前知道一些公告、一些坏消息或一些黑天鹅事件。而管你有多厉害，做股票肯定会。创造跌停。经常走在河边，没有湿鞋。下一期我们来谈谈，如果不小心遇到了跌停的股票，该怎么办？关注老黑，下次见。